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Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» міська рада вирішила:  

 

Затвердити звіт про хід виконання Програми розвитку культури в                                  

м. Синельниковому на 2023-2027 роки за 2025 рік згідно з додатком.  

 

 

 

 

 

Міський голова                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

про хід виконання програми розвитку культури та туризму                                  

на 2023-2027 роки за 2025 рік 
 

Програма розвитку культури на період 2023-2027 роки визначає 

перспективу галузі культури міста та направлена на збереження, вдосконалення 

існуючої мережі закладів культури. На сьогодні надання послуг населенню у 

сфері культури здійснюється мережею комунальних закладів культури. Станом 

на 01.01.2026 року в закладах культури міста працюють 46 осіб. 

Мережа закладів культури збережена у повному обсязі. До мережі входять 

два заклади культури «Синельниківська школа мистецтв» та «Синельниківська 

міська дитяча бібліотека». 

При відділі культури та туризму діє централізована бухгалтерія, яка 

здійснює централізоване бухгалтерське обслуговування відділу, бюджетних 

установ підпорядкованих відділу культури та туризму. 

У 2025 році відповідно до завдань та заходів по Програмі розвитку 

культури в м. Синельниковому на 2023-2027 роки в межах бюджетного 

фінансування виділені кошти в сумі 1051,1 тис.грн., використано коштів в сумі 

1037,1 тис.грн. 

Відділом культури та туризму протягом 2025 року вживалися заходи 

щодо безумовного виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених 

на 2025 рік Програмою розвитку культури в м. Синельникове. Відділом спільно 

з підпорядкованими закладами культури було проведено 250 різноманітних 

заходів, з них 16 – загальноміських заходів, на які було передбачено                           

180,6 тис.грн. та було використано 170,0 тис.грн.  

Станом на 31 грудня 2025 року в Синельниківській школі мистецтв 

навчалось 262 учня за трьома мистецькими спрямуваннями - музика, 

образотворче мистецтво, хореографія. У 2024-2025 навчальному році школу 

мистецтв закінчили 31 учень. Випускники за результатами іспитів отримали 

свідоцтва про закінчення початкового спеціалізованого мистецького 

навчального закладу. 

Враховуючи всі пільгові категорії дітей, на 100% звільнені від оплати за 

навчання 36 учнів різних пільгових категорій (діти з багатодітних сімей, діти з 

малозабезпечених сімей, діти з інвалідністю, діти сироти, діти загиблих 

захисників та захисниць України), на 50% - 11 учнів (діти - учасників бойових 

дій та внутрішньо переміщених осіб).  

Навчання дітей здійснювалося по відділах та класах: фортепіанний відділ, 

відділ народних інструментів (баян, акордеон, гітара, бандура), відділ 

оркестрових інструментів (скрипка, саксофон, труба, тромбон, блок-флейта), 

вокальний відділ (академічний та естрадний спів), музично-теоретичний відділ, 

класи хореографії (бальний, класичний та народно-сценічний танці), клас 

образотворчого мистецтва. Колективи та учні Синельниківської школи 



мистецтв приймали активну участь в міських, обласних та Всеукраїнських 

конкурсах, фестивалях. 

Батьківська плата у 2024-2025 році становила: 

400,00 грн. за місяць – фортепіано та 320,00 грн. – народні та оркестрові 

інструменти , вокал, хореографія та образотворче мистецтво. 

Протягом 2025 року працівниками Синельниківської міської дитячої 

бібліотеки було обслуговано 2221 користувачів. Відвідування бібліотеки 

складає 10007 читачів, видано 41629 примірників літератури. Фонд складав 

18409 примірник. 

Задовольнити потреби користувачів бібліотеки на літературу та 

інформацію допомагає універсальний бібліотечний фонд, який складається з 

друкованих видань (книг) та періодичних видань.  

Надходження в звітному році становить 209 примірників. Було виділено 

кошти з бюджету розвитку міста в сумі 20,0 тис.грн, на які придбано 73 книги 

для поповнення фонду бібліотеки. 

Бібліотечні працівники постійно займалися роботою з фондом: відбором, 

доставкою, обробкою літератури, її каталогізацією та списанням зношеної 

літератури та морально-застарілої літератури. Всього було вилучено 1269 

примірників друкованої продукції.  

У 2025 році в бібліотеці було проведено 173 різноманітних заходів.  

В бібліотеці працює апаратно-програмний комп’ютерний тифлокомплекс. 

На тифлокомплексі встановлено спеціальне програмне забезпечення екранного 

доступу з синтезом мови. Користуючись таким обладнанням, люди з вадами 

зору мають можливість бути більш проінформованими та знайти безліч 

потрібної їм літератури в мережі Інтернет. 

 Ще одним із пріоритетних напрямків відділу культури та туризму є 

робота у напрямку релігії та охорони культурної спадщини. 

Культурна спадщина міста Синельникового є невід’ємною частиною 

загальнодержавного культурного надбання. Вона нараховує 14 об’єктів з них:                  

10 пам'яток історії, 4 пам'ятки архітектури. 

На виконання підпункту 10 пункту «б» статті 32 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до цільової Програми 

розвитку культури в м. Синельниковому на 2023-2027 роки» Синельниківської 

міської ради від 08 червня 2023 року №542-24-VIII (зі змінами), одним із 

напрямком якої є проведення заходів із збереження культурної спадщини міста. 

У 2025 році використано кошти на загальну суму 97,6 тис.грн. на виготовлення 

облікової документації на 5 пам’яток історії місцевого значення. 

Мережа зареєстрованих релігійних громад міста Синельникове у 2025 

році складалася з 16 релігійних громад.  

У місті співіснують різні конфесії та різні релігійні течії, усі релігійні 

громади міста знаходять шляхи конструктивного міжконфесійного діалогу, 

спрямованого на порозуміння.  



Видатки на утримання централізованої бухгалтерії у 2025 році були 

здійснені в межах кошторисних призначень та склали 752,9 тис.грн фактичні 

видатки склали 749,4 тис.грн. Кошти були використані на оплату заробітної 

плати, оплату енергоносіїв, придбання канцтоварів, оплату послуг, видатків на 

відрядження. 

Заплановані обсяги по програмі за 2025 рік виконано на 98,67%. 

 
 

 

 

Міський голова              Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


